
Навчальна поїздка

      

  

19.10 .2016  р.   –  навчальна поїздка „Вчимось про ліс у лісі” до дендропарку „Березинка” та НПП „Зачарований край”

  
          

 

  

         Поїздку для учнів організовано представниками ГО «Агентство сприяння сталому
розвитку Карпатського регіону «ФОРЗА» у рамках проекту «FOR SOC: Ліси для
суспільства – ліси без бар’єрів», за сприяння ЗОЕНЦ, ЗОУЛМГ та НПП «Зачарований
край».

  

 

  

В дендропарку «Березинка» з вихованцями школи-інтернату експерт з освітніх заходів
Світлана Купцова та керівник гуртків ЗОЕНЦ Алла Самойлова проводили розвиваючий
конкурс «Вгадай дерево по насінню», позмагалися у квесті «Дотик+смак+нюх»,
організували практичний інтерактив «Правила поведінки в лісі».

  

Майстер розсадника дендропарку Наталія Слободянюк провела надзвичайно цікаву
екскурсію по території дендропарку, який містить більше 300 порід дерев, деякі з них є
просто унікальними. Для дітей цікаво було побачити і так зване залізне дерево, яке не
тоне у воді, і «мамонтове» дерево, кора якого вкрита мохом, схожим на шкіру мамонта, і
«шипове» дерево - всі  побачені дива і не перерахувати.

  

Після обіду автобус з дітьми вирушив до НПП «Зачарований край». Працівники НПП
«Зачарований край» Євген Гіга та Мар’яна Цільо, які також були учасниками тренінгу
Лісовий гід, розповіли про унікальні об’єкти національного парку, провели екскурсію
територією урочища «Кам’янка», разом з дітьми з лісових рослин створювали
арт-об’єкти. Маленьких гостей працівники «Зачарованого краю» почастували запашним
гарячим чаєм, завареним із суцвіття та листя плодів вишні, малини, липи, ожини та
амонії.
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Навчально-пізнавальна екскурсія до дендропарку «Березинка» та НПП «Зачарований
край» у рамках проекту «Ліси для суспільства – ліси без бар’єрів» сприяла приверненню
уваги дітей з особливими потребами до питань бережливого відношення до лісу та
природи в цілому. Вихованці спецшколи-інтернату у формі гри та змагання освоїли
знання з лісівництва, дізналися про унікальні природні об’єкти нашого краю, та
сповнилися позитивною енергетикою та неповторною атмосферою рідної природи.
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